

Lista proiectelor depuse în cadrul apelului PNRR/2022/C6/M ENERGIEI/I4-3/Lanț industrial de producție și/sau asamblare și/sau reciclare a bateriilor, a celulelor și panourilor fotovoltaice (inclusiv echipamente auxiliare) și noi capacități de stocare a energiei

Nr.	Nume aplicant	Titlul proiectului
1	MONSSON ALMA SRL	Îmbunătățirea eficienței energetice prin construcție instalație de stocare nouă de 48 MW x 3 ore (144 MWh) - Galbiori 2, Constanța
2	SUNPRO GREEN ENERGY S.R.L.	Îmbunătățirea eficienței energetice prin construcție instalație de stocare nouă de 40 MW x 3 ore (120 MWh) – Maureni, Caras-Severin
3	TERRA WIND POWER S.R.L.	Îmbunătățirea eficienței energetice prin construcție instalație de stocare nouă de 32 MW x 3 ore (96 MWh) – Lugoj 2, Timiș
4	SOLPOWER ENERGY S.R.L.	Îmbunătățirea eficienței energetice prin construcție instalație de stocare nouă de 24 MW x 3 ore (72 MWh) – Chisineu Cris, Arad
5	MADLEV CONS SRL	"Implementare sistem de baterii de stocare de 51,2 kWh"
6	ATLANTIS R.PW S.R.L.	CONSTRUIRE CAPACITATE GENERARE ȘI STOCARE ENERGIE ELECTRICĂ LA ATLANTIS R.PW S.R.L.
7	TOMIS TEAM S.A.	Capacitate de stocare și furnizare a energiei electrice și integrarea acestora în parcul eolian
8	BESS ENERGY SIX S.R.L.	CONSTRUIRE SISTEM DE STOCARE A ENERGIEI ELECTRICE ÎN BATERII – BESS SALONTA, ÎMPREJMUIRE TEREN ȘI REALIZARE CALE DE ACCES ÎN LOCALITATEA SALONTA, JUDEȚUL BIHOR
9	ELECTRON SOLAR EPSILON S.R.L.	Capacitate nou instalată de stocare a energiei electrice în baterii de 100 MWh și 50 MVA, Construcții Conexe și Echipamente Tehnologice, Platforme, Invertoare, Generatoare electrice, Sistem de Suprave
10	ELECTRON SOLAR DELTA S.R.L.	Capacitate nou instalată de stocare a energiei electrice în baterii de 10 MWh și 5 MVA, Construcții Conexe și Echipamente Tehnologice, Platforme, Invertoare, Generatoare electrice, Sistem de Suprave
11	ELECTRON SOLAR ZETA S.R.L.	Capacitate nou instalată de stocare a energiei electrice în baterii de 10 MWh și 5 MVA, Construcții Conexe și Echipamente Tehnologice, Platforme, Invertoare, Generatoare electrice, Sistem de Suprave
12	NOVA POWER & GAS SOLAR PRODUCTION S.R.L.	Sistem de Stocare energie electrică aferent ansamblului energetic Nova- Câmpia Turzii jud. Cluj
13	TEHNOBAT VULCAN S.R.L.	RACORDARE SEN ÎN INSTALAȚIE STOCARE 6MWH – STATIA 110/6/20 KV TRACTORUL - BRASOV
14	TEHNOMIR S.R.L.	Noi capacități de stocare a energiei electrice în loc. Avram Iancu, jud. Bihor
15	RENOVATIO TRADING SRL	Realizarea unei capacități de stocare a energiei electrice (baterii) în localitatea Toplița, Jud. Harghita
16	CENTER HUB SUD S.R.L.	DEZVOLTAREA UNEI NOI CAPACITĂȚI DE STOCARE A ENERGIEI ÎN BATERII ÎN MUNICIPIUL CĂLĂRAȘI
17	AUKERA PROJECT COMPANY DELTA S.R.L.	Dezvoltarea unei noi capacități de stocare a energiei electrice în baterii în localitatea Gura Ialomiței

18	ELECTRICA PRODUCȚIE ENERGIE S.A.	CONSTRUIRE CAPACITATE DE STOCARE ENERGIE ELECTRICĂ, INSTALAȚII AFERENTE POSTURI DE TRANSFORMARE ȘI STAȚIE DE TRANSFORMARE, REȚELE ELECTRICE INTERNE, ÎMPREJMUIRE TEREN, BRANȘAMENT
19	ARMAND ENERGY SRL	AMPLASARE CONTAINERE ȘI REALIZARE INSTALAȚIE DE STOCARE ENERGIE. RACORDARE LA S.E.N.
20	ELECTRON SOLAR GAMMA S.R.L.	Capacitate nou instalata de stocare a energiei electrice in baterii de 102 MWh si 51 MVA, Constructii Conexe si Echipamente Tehnologice, Platforme, Invertoare, Generatoare electrice, Sistem de Suprave
21	MATEC-CNC TECHNIK S.R.L.	Inovarea si dezvoltarea unui concept SMART pt sustinerea lanturilor de fabricatie industriale prin infiintarea de capacitati de stocare a energiei electrice si racordarea la sist energ national (SEN)
22	SOCIETATEA DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE IN HIDROCENTRALE "	Instalație de stocare cu baterii pentru asigurarea rezervei de reglaj primar în Parcul Eolian Crucea Nord
23	ASCENTA MANAGEMENT SRL	Instalație de stocare a energiei electrice cu sisteme de baterii la SC ASCENTA MANAGEMENT SRL
24	VOLTACOM DOL S.R.L.	Construire instalatie de stocare energie electrica in cadrul Voltacom Dol SRL
25	ASCENTA ENGINEERING S.R.L.	Instalație de stocare a energiei electrice cu sisteme de baterii la SC ASCENTA ENGINEERING SRL
26	COZMIRCOM S.R.L.	"Infiintare statie de stocare energie electrica - Putere instalata 100MW"